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Eléments de correction

EXERCICE 1   
1,5 point
1.1  Volume du chauffe-eau :

V =  R  EQ \o(2; ) h =  x 0,25  EQ \o(2; ) x 1,30 = 0,255 m  EQ \o(3; )


   1 point
1.2  Volume en litres :
V = 255 L







 0,5 point
EXERCICE 2   
4 points
2.1.












1 point
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2.2. Ces deux grandeurs sont proportionnelles car elles sont liées par 



1 point
       une fonction linéaire (Point alignés)




    



2.3. Graphiquement P = 2,5 kW. Voir graphique ci-dessus.





0,5 point
2.4. Graphiquement, E = 3,125 kWh. Voir graphique ci-dessus.




1 point
2.5. Coût = 0,09 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 450 = 40,5 euros








0,5 point
EXERCICE 3   
1,5 point
3.1  Montant de la TVA :
340 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(19,6;100)) = 66,64 €






 1 point
3.2  Prix TC :
340 + 66,64 = 406,64 €







0,5 point
EXERCICE 4   
3 points
4.1  Longueur AB :
AB = 12 – 5 = 7 cm   







0,5 point
4.2  Longueur OA : dans le triangle rectangle OAB, d’après la propriété
 de Pythagore, on a :
OA2 = OB2 + AB2 = 202 + 72 = 449  d’où  OA =   EQ \r(449) ( 21,2 cm
   



 1 point 
4.3  Angle   EQ \o(\s\up9(6);OAB) :
tan   EQ \o(\s\up9(6);OAB) =  EQ \s\do2(\f(OB;AB)) =  EQ \s\do2(\f(20;7)) ( 2,86  d’où    EQ \o(\s\up9(6);OAB) ( 71°



1,5 point 
EXERCICE 5   
2 points
5.1  Poids du chauffe-eau :
P = 62 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 10 = 620 N






  1 point
5.2 Caractéristiques du poids :








  1 point
	Force 
	Point d’application
	Droite d’action
	Sens 
	Valeur 

	  EQ \o(\s\up9(o);P)
	G
	
	
	620 N


EXERCICE 6   
3 points
6.1  Calcaire formé de :
1 atome de calcium





1 atome de carbone






1,5 point
3 atomes d’oxygène
6.2  Masses molaires : (0,5 point si tout est juste sinon 0.)
M(Ca) = 40 g/mol ;  M(C) = 12 g/mol ;  M(O) = 16 g/mol
    



0,5 point
6.3  Masse molaire moléculaire du calcaire :    M(CaCO3) = M(Ca) + M(C) + 3 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h M(O)

= 40 + 12 + 3 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 16 = 100 g/mol
   1 point
EXERCICE 7   
5 points
7.1  Schéma complet du montage :








1 point
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7.2  Voltmètre qui se branche en dérivation.
    






0,5 point

7.3. Ampèremètre branché en série 








0,5 point
7.43. Mettre hors tension, permutter les deux fils de l’ampèremètre.



1 point
7.5  Calcul de la résistance :

R =  EQ \s\do2(\f(U;I)) =  EQ \s\do2(\f(12;0,57)) ( 21 





1 point
7.6.  Puissance absorbée :
P = U I = 230 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 11 = 2 530 W




1 point
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